
     

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
11. dubna 2016 

 

České Budějovice se zařadily do prestižní společnosti.  
Pyšní se zlatou známkou IAAF 

 
Co mají společného Berlín, Londýn, New York, Paříž a České Budějovice? Řadí se do elitní 
světové společnosti měst oceněných zlatou známkou kvality Mezinárodní asociace 
atletických federací IAAF! Mattoni 1/2Maraton České Budějovice nejvyšší ocenění, na jaké 
může silniční běh dosáhnout, získal před letošním pátým ročníkem. Symbolickou zlatou 
plaketu v pondělí z rukou koordinátora závodů RunCzech Tomáše Mirovského převzal 
českobudějovický radní Michal Šebek. 
 
Zlatou známkou IAAF se pro rok 2016 může pyšnit pouhých 35 měst na celém světě, 
Mezinárodní asociace atletických federací IAAF jich celkem udělila 43. Sedm z nich připadá 
na sedmičku závodů RunCzech běžecké ligy. „Nejvyššího ocenění pro Mattoni 1/2Maraton 
České Budějovice si velmi vážíme. Je to důkaz, že se nám na jihu Čech podařilo vybudovat 
závod světové úrovně. Když říkám nás, nemyslím pouze RunCzech – bez intenzivní spolupráce 
s místními institucemi, pořadateli a dobrovolníky bychom to nezvládli,“ říká Tomáš Mirovský. 
 
O tom, co zlatá známka Mezinárodní asociace atletických federací IAAF znamená pro Český 
atletický svaz, promluvil na tiskové konferenci jeho ředitel Tomáš Janků. „Udělení zlaté 
známky pro půlmaraton v Českých Budějovicích je potvrzením a oceněním organizátorů za 
jejich vynikající práci. Závody RunCzech běžecké ligy mohou být příkladem pro mnoho dalších, 
v současné chvíli třeba menších podniků po celé České republice. Prožíváme běžecký boom a 
jsem rád, že RunCzech nabízí svým klientům - tedy běžcům - kvalitní podmínky,“ zmínil Janků. 
Jím řízený Český atletický svaz loni představil projekt Český běh, který se právě aspekty 
kvality jednotlivých závodů v České republice zabývá a postupně se stává garantem v různých 
aspektech činnosti týkajících se běhů. Právě Mattoni 1/2Maraton České Budějovice může 
sloužit coby inspirace i ostatním organizátorům. 
 
Na závod, který České Budějovice rozběhá v sobotu 4. června, se už těší i radní Michal Šebek. 
„České Budějovice ovládne sportovní atmosféra, která si byť třeba na chvíli, podmaňuje i 
nesportovce. Všem sportovcům držím palce a přeji jim mimořádný sportovní zážitek a pro ně 
dobrý výsledek. Děkuji organizátorům, dobrovolníkům a všem zapojeným institucím za 
přípravu a realizaci tohoto běžeckého svátku, kdy bez jejich nadšení bychom žádný závod 
neměli. Mé poděkování stejně tak patří všem, kterým samotný závod způsobí určitá omezení 
a svou tolerancí a trpělivostí vyjádří podporu všem sportovním nadšencům, co své síly změří 
na trati. Věřím, že naše město bude opět skvělým fanouškem a vzorným hostitelem,“ 
podotýká radní a garant závodu Michal Šebek. 

Na začátku června tak vyběhnou do českobudějovických ulic tisícovky půlmaratonských 
běžců. Přesněji řečeno jich bude 3 400, což oproti loňskému roku znamená další nárůst. Běžci 
si budou moci vychutnat krásu jihočeské metropole na trase, která oproti loňskému roku 



     

 

doznala několika změn. Pro toho, kdo se závodu zúčastnil v loňském roce, ale neskrývá žádná 
veliká překvapení – opět se poběží kolem nejkrásnějších míst ve městě v podobném rozsahu. 
Konkrétní změny potěší především obyvatele města žijící v oblast mezi Nádražní a Pražskou 
třídou. Na rozdíl od loňského roku bude rozsáhlá čtvrť přístupná během celého závodu. 
„Půjde do ní vjet a vyjet kdykoliv během závodu Jírovcovou ulicí. To je skvěla informace pro 
tisíce lidí, kteří zde žijí,“ říká Mirovský.  

Ke změně dojde i na severní části trasy. Nepoběží se po Pekárenské a firmy, které zde sídlí, 
budou mít neomezený přístup ke svým skladům. V provozu bude kruhový objezd u ulice 
Generála Piky a v průběhu celého závodu se tak mohou řidiči dostat na Jindřichův Hradec. 
Lépe dostupné bude i Pražské sídliště, letos se tu totiž poběží hned zkraje závodu a oblast se 
tak otevře dříve. Všechny uzavírky se konají pouze na nezbytně dlouhou dobu. 

Velmi důležitou součástí závodů RunCzech běžecké ligy jsou charitativní organizace. Běžci si 
skrze ně mohou kupovat čísla, kromě registrace za samotný závod tak přispívají na dobrou 
věc. Například na Společnost pro ranou péči. „Středisko rané péče SPRP České Budějovice 
poskytuje odbornou pomoc, podporu a péči rodinám, kde se narodilo dítě se zrakovým či 
kombinovaným postižením od narození do sedmi let nebo s ohroženým vývojem v oblasti 
zrakového vnímání. Aktuálně dojíždíme do 64 rodin a 4 rodiny vedeme jako zájemce o službu. 
Kapacita našeho střediska je 70 rodin a veškeré služby poskytujeme zdarma,“ představila 
hlavního charitativního partnera závodu Kateřina Urbanová ze Společnosti pro ranou péči. 

Mattoni 1/2Maraton České Budějovice se letos poběží už po páté. Z Náměstí Přemysla 
Otakara II. odstartuje v sobotu 4. června v 19 hodin 3 400 běžců. Kdo si netroufne na celou 
vzdálenost půlmaratonu, může zvolit některou z kratších variant závodu. Kromě závodu pro 
jednotlivce je na výběr ještě čtyřčlenná nebo dvoučlenná štafeta 2Run. Samozřejmostí je 
také tříkilometrový dm rodinný běh, ten v centru města startuje v 17 hodin a na jeho start se 
postaví 2 500 běžců. 
 

V případě zájmu o bližší informace nebo fotografie v tiskové kvalitě kontaktujte: 

Prague International Marathon, spol. s r.o. / Tempo Team Prague s.r.o. 

Tadeáš Mahel      
PR & Media      
mob: +420 725 974 749, tel: 233 015 021      
Františka Křížka 461/11, 170 00 Praha 7 
email: mahel@pim.cz 
 
 
Poznámka: Přiložené fotografie mohou být použity pouze v souvislosti s touto tiskovou 
zprávou a s uvedením zdroje: RunCzech. 
 
Poznámky: http://www.runczech.com/cs/pro-media/poznamky-pro-editory/index.shtml 
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